第七十九期全国健康发展暨 2017首期精准健康扶贫论坛在开封市举行

十九期全国健康发展暨2017首 与社会组织合作模式。 期精准健康扶贫论坛在开封市 举行。

向开封市儿童医院交接捐赠牌 3000元。 开幕式上,开封市卫生计 匾,中国初级卫生保健基金会

员刘 抒)3月24日,由中国初级 式上致辞,希望通过论坛,更新 良签订3年战略合作协议。北 向开封市祥符区卫生计生委交 在的效果,希望大家勇于学习、善 卫生保健基金会、开封市人民政 思想,转变理念,打造和培育全 京健康扶贫基金会副主任、副 接提升基层卫生服务能力项目 府主办,北京健康扶贫基金会、国健康发展方面的区域典范, 理事长徐翔和开封市祥符区政 资助牌匾,同时为6位精准健 开封市卫生计生委承办的第七 广泛动员社会力量,创新政府 府签署项目捐赠协议。朱定良 康扶贫对象每人颁发扶贫基金

作,为实现国家脱贫攻坚的战略 目标,实现祖国伟大复兴的中国 朱定良表示,举办论坛的目 梦,推动卫生与健康事业的发展, 生委党组书记魏振峰和北京健 专家委员会秘书长、中国健康 的在于相互学习和交流,相互启 促进人类的健康和发展做出贡献。

晋陕豫黄河金三角公共卫生区域协作 联席会议在三门峡市召开

年3月27~28日,晋陕豫黄河金四市(运城市、临汾市、渭南市、三角区域群众健康发挥了积极应急演练,成立黄河金三角区域现场学习和交流工作。三省四市 三角公共卫生区域协作联席会 三门峡市)疾病预防控制中心于 作用。会议讨论了今年也就是第 疾病预防控制绩效考核专家组、疾病预防控制中心将会密切联

本报讯(记者刘 岩)2017 三省(山西省、陕西省、河南省) 交流与信息共享,为保护黄河金 市突发公共卫生事件联合拉动 2015年联合制定了《晋陕豫黄河 二轮值年工作计划,新的轮值年 开启"黄河金三角疾病预防控 系、相互学习、优势互补、团结协

角区域合作规划》精神, 晋陕豫 案》, 开展了疾病联防联控、科技 卫生区域发展论坛、组织三省四 发公共卫生事件、传染病疫情信 公共卫生区域协作的新篇章。

根据国家《晋陕豫黄河金三 金三角公共卫生区域协作方 将召开晋陕豫黄河金三角公共 制"公众微信平台,继续做好突 作,共同谱写晋陕豫黄河金三角



3月10日,为了进一步方便家庭医生的诊疗活动,焦作市马 村区卫生计生委为辖区社区卫生服务中心的家庭医生签约服 务团队配备了电动车、访视包、血压计等设备。图为家庭医生 领取出诊设备现场。 王正勋 侯林峰 王中贺/摄



3月22日上午,确山县卫生计生委组织工作人员在县城 解放路靖宇广场,开展了卫生计生系统"七五"普法宣传月活 动。活动现场,悬挂着"全面实施'七五'普法规划,努力建设 平安法治确山"的横幅,摆放着咨询台,工作人员向群众发放 了宣传资料。

丁宏伟 高运洪 宋恒涛/摄

好医生于在庆感动了濮阳

本报记者 陈述明 通讯员 董献超

宣传部、濮阳市文化广电新闻 科。自参加工作以来,他以"救 出版局等单位联合主办的2016 死扶伤"为天职,用心服务,赢得 年"感动濮阳"十大年度人物揭

学毕业后被分配到濮阳惠民医 日,肿瘤科一名高龄肺癌患者急 工作者""优秀共产党员"等。

了患者的一致好评。2016年4

3月17日下午,由濮阳市委 院(濮阳市红十字医院)肿瘤 需输血。在血站血源极度紧张。 患者4名子女均达不到献血标 准的情况下,刚刚下班的于在庆 不顾劳累,及时赶到濮阳市体育 晓,10位令人感动的"濮阳好 月23日,濮阳县八公桥镇患者 场采血车上献血400毫升,解决 人"与两个团体获此殊荣,其中 韩四周因欠费无法办理出院手 了患者的燃眉之急。诸如此类 就有濮阳惠民医院内六科副主续,于在庆取出自己的2000元的事情他做了一件又一件。每 交给患者家属,使其顺利办理了 当人们说起这些事情时,于在庆 一个医生的微笑可以让患 出院手续。据不完全统计,2016 总是谦虚地说:"举手之劳,这都 者感到什么都不害怕了,这就 年,于在庆为患者垫付住院费用 是小事情。"因为工作出色,他多 是爱的力量。于在庆2008年大 达8000余元。2016年7月16 次被单位评为"服务明星""先进

周口市中心医院 为88岁老翁成功溶栓

中心医院成功为一名88岁的急 症状,随后被家人急速送至周 性脑梗死患者实施静脉溶栓治 口市中心医院治疗。患者到医 征平稳。 疗。经过近一周的治疗,患者 院后被立即送入绿色通道。头 目前恢复状态良好,即将出 颅CT显示:右侧基底节区腔 仅得益于周口市中心医院卒 院。此次溶栓的成功,标志着 隙性脑梗死、脑萎缩、未见出血 中中心建设及卒中救治绿色 周口市应用静脉溶栓技术治疗 等。值班医生孙超艳对患者的 通道的通畅,还得益于值班医 急性脑梗死患者将不再受年龄 症状进行评估后,诊断患者符 生的技术水平,同时也得益于 合rt-PA(重组组织型纤溶酶 患者王某,男,88岁,鹿邑 原激活剂)静脉溶栓指征。医 小时"内将患者送至具备溶栓

本报讯(记者侯少飞 通 家中吃饭时,突然出现言语不 必要性及可能出现的风险后, 讯员贯一佳)3月22日,周口市 清、口角歪斜、右侧肢体无力等 患者家属同意实施静脉溶栓 术。术后,患者的各项生命体

王某能够被成功救治,不 家属在患者发病后于"黄金3 县人。3月22日中午,王某在 生向患者家属说明静脉溶栓的 治疗条件的医院及时就诊。

本报讯 近日,焦作市人民医院普外 科三区为了能够为一名肿瘤晚期患者实 施精准治疗,最大限度延长患者的生命, 尝试实施新模式--MDT,即多学科综 合诊疗模式,让患者足不出市,就可享受 国内乃至国际上先进的治疗。同时,这 也为该院从单一的专家会诊过渡到 MDT的诊疗新境界,提供了良好的新模

据了解,MDT模式与传统专家会诊 有很大不同,不是换了一个名称那么简 单。该院专家表示,MDT模式是一种制 度,时间固定、地点固定,参与人员也比 较稳定,而传统专家会诊则不具备这些 特征;MDT模式是多学科一起的协作诊 疗,各方意见都要综合考虑,而传统专家 会诊是由主管医师组织,参与会诊的专 家只是给出意见,并不干涉最终的诊疗; MDT模式不是因为在治疗中发现疑难问 题而请各方专家会诊,而是为了从多方 面及早发现问题以进一步干预,并定期 评估治疗效果、调整治疗方案,以收到更 切合患者实际治疗的效果。虽然MDT 模式是以各方专家为主,但是所有参加 人员都可以提出问题或者发表独到的见 解,这对于年轻的医师来说,也是一次系 统学习、拓展知识面的好机会。另外,非 住院患者通过MDT门诊,可以得到多名 专家的意见,这是传统专家会诊不具备

在为一位"胰尾占位伴肝转移"患者实 施治疗时,特别邀请肿瘤内科、介入科、 放疗科、CT室、磁共振室和其他相关科 室专家等,共同就该肿瘤患者的诊治提 出诊治思路及治疗建议。最后,专家们 经过综合各方的讨论结果,为患者制订 了最佳治疗方案。

(王正勋 高新科 秦 鹏)

🥶 句话新闻

日,经过前期的考察、协商、交 的共青团漯河市委四届十二 流,国家重点临床专科·中日 次全委(扩大)会议上传来消 医院疼痛专科医联体(简称中 息,漯河市第三人民医院喜 日医院疼痛专科医联体)正式 获"共青团工作先进集体 吸收三门峡武强颈肩腰腿痛 荣誉称号 医院成为医联体单位,旨在 让三门峡人在家门口就能享 受到中日医院领先的疼痛诊 疗服务。 (刘岩 李东强)

信阳市卫生计生委健康大 讲堂走进信阳市委党校 记者 昨天从信阳市获悉,信阳市 廉政文化教育基地、临颍县龙 卫生计生委为了向社会普及 健康知识,倡导健康、文明的 生活方式,在信阳市委党校 廉政教育实践活动,旨在不断 举办了"信阳市卫生计生委 健康知识巡回演讲"专场讲 意识,共同营造风清气正的良 座,为参加2017年第一期学 好氛围。 习班的学员们献上了一份丰 富的健康知识"大餐"

(王明杰 柯成金)

中心医院的保安王来福在医 实做好国家卫生城市复审工 院执勤时,捡到一个内装1700 作,召开全区卫生计生系统 元钱、手机和存折的手袋,随 国家卫生城市建设复审资料 后想办法找到刚刚因摔伤人 整理培训会,对全区卫生计 院的病人,并将拾到的救命款 生单位、乡镇卫生院、办事 送到失主的病床前。

漯河市第三人民医院团委

中日医院疼痛专科医联体 获"共青团工作先进集体"荣誉 "**触角"延伸至三门峡** 3月23 **称号** 从3月23日上午召开

漯河医学高等专科学校 第二附属医院开展廉政教育 活动 日前,漯河医学高等专 科学校第二附属医院负责人 与近百名党员干部到临颍县 堂村家训文化馆等地参观学 习,集中接受廉政教育,开展 提高党性修养,增强廉洁自律

浉河区开展卫生计生系统 国家卫生城市建设复审资料整 驻马店市中心医院保安拾 理培训 3月20日下午,信阳 处、社区卫生服务中心、民营 (丁宏伟) 医院等共计40余家单位的负 责人进行了业务培训。

(王明杰 王争艳 周永军)

■ 新 闻故事

内长有一个比鸡蛋还大的"石 施开腹手术。 头",在新密市第一人民医院历

计算机断层扫描)等检查。检 生。 查结果如下:1.盆腔肿块,前列 腺增生;2.可疑盆腔包块,疑似 第一人民医院医生为患者实 恶性肿瘤。考虑老人年龄大, 施剖腹探查术,开腹后发现了 有心律失常、冠心病等病史, 肿瘤,在盆腔中分离包膜后找 手术风险极大,该院医生建议 到钙化结石,病因确定了。可

其做保守治疗。 几番检查下来没有找到 病因,老人的腰痛、下腹部疼 粘连在一起,要想完全剥离, 痛却越来越严重。后来,经 难度极大。翟国文用超声止 人介绍,刘先生了解到新密 市第一人民医院普外科一病 区能够治疗该病,他们遂来 神经。在看到"石头"的那一 到该院肝胆外科专家门诊,刻时,所有人都惊呆了,就是 见到了医生李浩。听了老人 从医30多年的翟国文也从没 曲折的就诊经历和复杂的病 见过如此巨大的结石。平常 情后,李浩认识到这次诊断 的取结石手术半个小时就能 异常困难,马上联系科室主 全部完成,但是这次却用了两 任翟国文,召集相关科室医 个多小时才结束。 生会诊。根据多家医院的检 查评估结果,结合老人下腹 例在全国也为数不多。现在, 部及腰部疼痛进行性加重的 老人已经出院。

病情,普外科一病区专家团

日前,一名76岁的老人体 队制订了治疗方案,决定实

术前,李浩对患者家属进 经两个多小时的手术终于被取 行手术风险告知:"术中,患者 可能出现大出血、失血性休克 老人姓刘,最近腰痛、腹 现象,严重时会死亡;如果是肿 痛难忍,刘先生(老人的儿子)瘤,可能出现不能切除、切除不 就带老人到多家医院先后做 净、切除术后复发等情况……" 了彩超、全腹部增强CT(电子 刘先生和家人选择了相信医

> 是,又出现了新问题:严重钙 化的"石头"与直肠、大血管等 血刀在距离小于1毫米的黏膜 间开始剥离,避免触及血管和

据文献资料证明,这种病

(吴晓博 李志刚)